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              V A B I L O  

Vabimo vas na predstavitev predloga Društva poslancev 90 (DP90) in zunanjih sodelavcev "Dolgoročni 
načrt preobrazbe slovenskega zdravstva" in posvet o zdravstvu, ki bo v organizaciji DP90 ob 
sodelovanju Mladih zdravnikov Slovenije, Zveze organizacij pacientov Slovenije in drugih potekal  

v ponedeljek, 9.9.1024 s pričetkom ob 11 30 v dvorani Državnega sveta, Šubičeva ulica 4 v 
Ljubljani.  

Člani in zunanji sodelavci DP90 bodo po uvodnem nagovoru predsednika Državnega sveta g. Marka 
Lotriča predstavili gradivo "Dolgoročni načrt preobrazbe slovenskega zdravstva" , ki temelji na analizi 
tujih in domačih dobrih praks na področjih upravljanja in informatizacije organizacije zdravstva, kadrov, 
financ, kakovosti, varnosti, odnosa javno-zasebno zdravstvo, ureditve akademske bolnišnice ob LJ 
obvoznici idr.  

Docent dr. Jurij Gorjanc z glavne klinike v Celovcu KABEG bo predstavil avstrijske izkušnje.  

Sledile bodo uvodne misli predstavnikov sodelujočih organizacij in prisotnih predstavnikov državnih 
ustanov ter nato razprava z možnostjo sodelovanja drugih udeležencev posveta. Na posvet so 
vabljeni tudi najvišji predstavniki slovenske vlade in parlamenta, politični in strokovni predstavniki 
zdravstva, strokovnih in stanovskih združenj in mediji. 

Za udeležbo na posvetu je obvezna prijava na https://www.ds-rs.si/sl/form/-predlog-nove-ureditve-slovenske 

V koordinaciji g. Mira Germa so pri pripravi gradiva sodelovali še dr. Tomaž Schara, prim. Janez 
Remškar, dr. Tina Bregant, prof. dr. Bogomir Kovač, prof. dr. Samo Zver, prim. Andrej Možina in 
številni drugi.  

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na tem e mailu ali na tel. 040 420520.  

S spoštovanjem                                                                              predsednik Društva poslancev 90  

                                                                                                                                      Marjan Podobnik  
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